

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年7月21日 星期五 第4163期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 要华伟对汾西矿业安全环保工作和推动主题教育开展提出要求

汾西矿业讯 7月17日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟在召开的早调会上,对近期安全环保工作和推动主题教育开展提出要求。

要华伟指出,各单位要认清当前严峻的安全生产形势,认真汲取近期煤矿顶板事故教训,保持高度警惕,绝不能掉以轻心。要立即行动迅速开展顶板管理排查整治,全面消除顶板安全隐患,确保实现安全生产。特别要针对空顶作业、敲帮问顶执行不到位、职工习惯性违章操作等问题,充分利用视频监控手段,加强对掘进工作面的管理,牢牢守住安全底线。要坚定不移抓好重大灾害治理、动态达标、行为治理“三大举措”,重点加强瓦检员、安全员行为治理,坚决杜绝监测监管造假。

要华伟强调,各单位要高度重视环保工作,对环保隐患进行再梳理再跟进再落实,严厉打击违规排放行为,杜绝环保事件发生。要进一步推广“千

万工程”经验,强化环境综合治理,切实提高职工生产生活质量。相关部门要增强做好网络舆情处置工作的责任感和紧迫感,全力处置和化解风险,为企业健康发展营造和谐稳定的网络舆情环境。

要华伟要求,各级党组织要扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,督促党员干部认真学习各类文件和书籍,特别是主要领导要大兴调查研究之风,结合工作实际认真撰写调研报告,确保主题教育走深走实。各单位要深刻把握“浦江经验”精髓要义,认真做好信访维稳工作,领导干部要深入基层,变上访为下访,积极行动,主动解决问题。机关干部要切实改进工作作风,利用“下基层日”解决基层单位存在的“急难愁盼”问题,以更务实的作风和更敬业的态度,全力推动各项工作见行见效。(廉政 董宝军)

## 屈平到贺西煤矿现场办公

汾西矿业讯 7月18日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平到贺西煤矿现场办公。

屈平详细了解了贺西煤矿概况、采掘衔接、村庄搬迁、瓦斯治理、井下工作面“110工法”推广使用等情况,随后深入该矿3318智能综采工作面,详细了解了工作面的回采进度、设备运行、动态达标、行为治理等工作。

屈平要求,贺西煤矿要全面落实好“三大举措”,紧盯重点区域,加强薄弱环节的安全管理,持续加强运输、顶板、

瓦斯等矿井灾害的防治,进一步夯实矿井安全基础。

屈平强调,贺西煤矿要以高质量发展为主线,积极推进矿井“机械化换人、自动化减人、智能化无人”工作,主动使用自动跟机液压支架、无轨胶轮车等更加安全、高效、便捷的新工艺、新装备,为职工创造良好生产环境的同时降低劳动强度,提升作业效率,确保安全生产,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局 and 实现“7355”奋斗目标作出更大的贡献。(高中平)

## 汾西矿业召开“公司治理一体化”工作会

汾西矿业讯 7月18日,汾西矿业召开“公司治理一体化”工作会,总结分析工作推进情况,北京中天恒管理咨询有限公司就下阶段工作答疑解惑,共同协调推进“公司治理一体化”工作有序开展。机关各单位的100余名工作人员参加会议。

会议简要介绍了汾西矿业“公司治理一体化”工作推进情况。会议要求,要深刻认识“公司治理一体化”工作的重要性,在提升公司整体工作运转质量和效能的同时,有效防范化解风险。会

议强调,参会人员要认真制定工作方案,精心组织实施,明确整体目标、重点任务、主要措施、进度安排和组织保障,强化共商协作,高质高效完成“公司治理一体化”工作。

会上,北京中天恒管理咨询有限公司重点围绕强化部门职能职责、优化部门制度和流程、建立合规风险库等方面,通过理论与事例相结合的方式进行现场讲解,梳理明确了目前存在的问题和下阶段工作。会议还就公司管控清单进行交流讨论。(丁盛)

## 要华伟会见左权县领导

汾西矿业讯 7月17日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟会见了前来汾西矿业工作走访的左权县县长郭丰慧一行,双方就进一步加强企地合作,促进汾西矿业驻左权县企业健康有序发展进行了交流座谈。县委常委、总工程师王永文参加座谈。

座谈中,要华伟向郭丰慧一行简要介绍了汾西矿业当前的生产经营情况,并对左权县委县政府多年来给予的大力支持和帮助表示感谢。要华伟指出,左权县是汾西矿业瑞泰公司、鑫顺煤业等单位所在地,多年来企地双方建立了

良好的合作关系。希望在今后的合作中,左权县能够在投资合作、矿产资源、环境保护等方面,进一步加大支持力度。企地双方要继续加强沟通交流,努力实现优势互补、互惠互利,企地共赢、共同发展的目标。

郭丰慧表示,瑞泰公司、鑫顺煤业依托汾西矿业大集团技术优势,发展潜力巨大,左权县将一如既往地给予支持和帮助,积极协调并努力争取相关政策支持,加快推进合作项目进程,进一步深化合作模式,拓宽合作领域,推动企地合作迈上新台阶。(廉政 董宝军)

## 要华伟到临汾公司东瑞煤业调研督导工作



汾西矿业讯 7月19日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到临汾公司东瑞煤业调研督导工作。

要华伟深入东瑞煤业井下1203回采工作面,实地了解查看井下未采回收动态达标、瓦斯治理等安全生产工作的开展情况,对重大灾害治理、精益管理、安全风险防控等工作进行指导和安排。

要华伟指出,东瑞煤业要守住安全

底线,认真开展安全生产风险隐患大整治和重大灾害隐患自查工作,加强现场监督和日常管理,提升重大灾害治理水平。尤其要抓实抓好瓦斯治理、顶板管理、立井提升等工作,确保瓦斯抽采、顶板支护、立井运行安全可靠。要强化精益管理,做好采掘衔接,保证生产均衡连续,提高产能效益。

(南晓丽 郭斌 王琳)

## “高雅艺术润民心”交响音乐会在汾西矿业精彩上演



汾西矿业讯 为丰富广大职工的精神文化生活,7月18日,由山西省文化和旅游厅主办,山西焦煤工会和汾西矿业联合承办的山西省交响乐团2023年“高雅艺术润民心”交响音乐演出走进汾西矿业,为观众带来一场精彩纷呈的视听盛宴。汾西矿业领导要华伟、赵建军、王裕照、王永文、石春生、卢波,以及介休市相关领导和各单位千余名职工代表在文体中心多功能厅现场欣赏了音乐会。

音乐会在充满生机的《卡门序曲》中拉开帷幕,整场表演既有《灯火里的

中国》《我亲爱的爸爸》《梁祝》等中外经典乐曲,也有《大红公鸡毛腿腿》等极具地方特色的曲目,特别是独唱《美丽的草原我的家》和《我为祖国奉献石油》让观众身临其境、倍感振奋,观众此起彼伏的掌声将演出推向高潮,音乐会在饱含深情的《歌唱祖国》中落下帷幕。

本次音乐会分为下午、晚上两场,山西省交响乐团的音乐家们通过10余首经典曲目的精彩演绎,唱响了对美好生活的向往、对劳动者的礼赞以及奋进新时代的豪迈之情。

(廉政 刘海彬 李博)